

□晚报记者 王晨

本报讯 为庆祝建党92周年,7月1日由周口报业传媒集团主办,周口报业书画院承办,周口上城书画院协办的庆七一书画精品展在周口报业大厦二楼展厅举行。

本次展出的百余幅风格各异

的书画作品,都表达了对党、祖国、家乡和时代的挚爱之情。一幅幅精美的书画作品吸引不少市民前来观赏,并纷纷称赞。

在活动现场,一些书法爱好者挥毫泼墨,书写书法作品,并赠送珍贵墨宝。

据悉,本次庆七一书画精品展将持续展出一周,以便市民观赏。

# 周口籍在杭务工人员住院就医可直补

## 杭州师范大学附属医院被确定为我市第一家省外直补医院

□晚报记者 张志新

本报讯 以前,周口籍在杭州务工人员在当地住院就医后,还要回到周口户籍所在地新型农村合作医疗管理办公室按比例报销有关费用,手续麻烦且增加负担。从即日起,这种状况将得到改善。昨日,记者从市卫生局获悉,为方便周口籍在杭务工参合人员得到就医补偿,

市卫生局确定杭州师范大学附属医院为我市第一家省外直补医院。

我市是劳务输出大市,目前周口籍在浙江务工人员有30万左右,在杭务工人员占很大比例。为有效解决这些务工人员域外就医问题,根据国家的新农合政策,市卫生局决定和杭州师范大学附属医院签署新农合直补协议,建立“当地参合、异地就诊、即时结报”的新农

合管理模式,实行对周口籍在杭务工人员住院就医定点直补。

双方签署的新农合直补协议规定,周口籍参合人员在杭州师范大学附属医院住院治疗时,报补起付线为1500元,报补比例为50%,意外伤害病人报补比例为30%。届时,只要周口籍在杭工作人员持新型农村合作医疗证、身份证等证件,均能实现出院即报;

对儿童参合身份识别有困难的,可依据其父母《参合证》、户口簿及儿童出生医学证明等进一步识别;涉及他方责任的意外伤害病历,暂不实行即时结报。

市卫生局相关负责人介绍,这次确定杭州师范大学附属医院为我市第一家省外直补医院,不但方便在杭州务工人员住院就医,还可惠及到在浙江其他各地务工的周口籍人员。

我市惊现“最牛高考班”  
全班同学高考成绩均超一本线

沈丘居民拆老房  
发现50多年前存款单

羊肉串鉴定结果让人吃惊  
66个样品真羊肉不到两成

A04

A06

A07

《老年人权益保障法》昨起施行  
不常回家看看将属违法行为

A08

广告



小偷这样偷手机  
请看视频截图

A04